

Sitzung 2115 des Fachschaftsrats Molekulare Biomedizin

27.07.2021

Protokoll von Sven

	anwesend	entschuldigt	Kuchen	Gäste
Jonas Amirar	X			Leonie, Meret, Lukas, Tim, Sophie, Sophie, Denise
Henrike Antony	X			
Bianca Broske	X			
Tim Kempchen	X			
Sven Kohn	X			
Ronja Molkenbur	X			
Charlotte Rex	X			
Marie Rose Schrimpf	X			
Isabelle Schulte-Herbrüggen	X			
FA Immunologie (Celia)	X			

Top 1 – Begrüßung

- Die Sitzung wird um 20:02 Uhr eröffnet. Jonas begrüßt alle herzlich.
- Protokoll 2114 wird einstimmig angenommen.

Top 2 - Wahlen

- Gremien, wie sie vorher besetzt waren, wurden erneut durch den FSR einstimmig bestätigt

Top 3 – Fachausschuss Immunologie

- Frage nach Hygienekonzepten für Erstveranstaltungen

Top 4 – Fachschaftenkonferenz

- Keine neuen Punkte

Top 5 – Fachgruppe

- Noch kein neuer Termin

Top 6 – Informationstechnik

- Keine neuen Punkte

Top 7 – Verleih

- Marie Rose macht Verleih in 2 Wochen, zweite Person wird noch gesucht.
- Henri und Ronja übernehmen ihn in 4 Wochen

Top 8 – Erstiarbeit

- Niemand aus Erstiteam anwesend, Ronja schlägt vor näher an Zweitis ranzutreten (mit altem Erstiteam)

Top 9 – Fachschaftsarbeit in Coronazeiten

- Neue FSV Wahlen: Meret und Marie Rose könnten sich um Neuwahlen im November/Dezember kümmern und durchführen
- Hygienekonzept für FS-Sitzungen in Präsenz soll erstellt werden, um für das neue Semester alles bereit zu haben. Jonas kümmert sich um Konzept. Eventuell gibt es auf der Uniseite auch Beispiele.

Top 10 – Sonstiges

- Anfrage, dass wir Werbung für Impfangebot der Uni machen sollen
 - Fazit der Diskussion: über Instagram ja, wenn es offiziell von der Uni kommt (bisher kam keine offizielle Mail vom Rektorat, daher eher keine Mail, da keine offizielle Info vorhanden. Info die es zuvor über Instagram/Facebook kam war fehlerhaft und wurde teils weitergeleitet)
- R-Kurse: letzte Woche ist Kurs ausgelaufen, Teams wurde anstatt Zoom verwendet, Feedback wird von Patrick eingeholt (Vorschlag, Treffen mit Patrick zu machen um Feedback zu besprechen und für Zukunft zu planen, Sophie und Charlotte)

Jonas dankt für die Anwesenheit, lädt zum Verweilen ein und verabschiedet sich. Die Sitzung wird um 21:25 Uhr geschlossen. Die nächste Sitzung findet am Dienstag, den 10.08.21, um 20:00 Uhr, statt ([next student council meeting: Tuesday, 10/08/21 at 8pm](#)).